

新闻热线

新闻热线
86901890

【△广告由浙江森宏贸易有限公司特约提供】



千里寻亲，老父患病成“渐冻人”，病重的他有两个愿望—— 找到失散儿女 吃上几顿饱饭



昨天中午，热心读者江女士打进本报热线 8690 1890 (拨了就灵 一拨就灵) 报料：前几天，有个安徽老人到市一院看病。听说他是来温岭寻找儿子的，不过，儿子还没找到，自己却病倒了。他已好几个月没吃饭了，可能时日无多，看着挺可怜的，希望你们能帮帮他。

记者朱丹君核实报道：



提起儿女，老人失声痛哭。

无法吞咽食物，瘦得皮包骨头

老人叫胡增业，1952年10月9日出生，老家在安徽省定远县青山乡谷阳村。

昨天下午1点多，在市一院急诊室10床，记者见到了胡增业老人。他个子很高，右眉骨上方长了一个鸡蛋大小的瘤，由于长期未正常进食，瘦得皮包骨。

“我不能吃饭已经5个月了，以前还可以勉强吃点稀饭，可如今连喝水都呛着，每天只能喝点豆浆。”此时，老人已无法说话，只能用纸和笔跟

记者做简单交流。市一院急诊科神经内科医生告诉记者，“患者跟霍金患的是同一个病，他们都是‘渐冻人’，病程晚期出现球麻痹，表现为舌肌萎缩和震颤，构音不清、吞咽困难、饮水呛咳等。”

“我们本来想给他插管灌输营养，但鼻饲管插不进去，只能靠输盐水维持生命。”急诊科一名护士无奈地说，目前，医院给老人开通了绿色通道，不过只能做简单的治疗。

靠捡垃圾度日，病情一拖再拖

老人的老伴很早就去世了，两人育有一个女儿，叫胡玉静（又名陈朋珍），1976年出生，曾在温州人本超市工作，后来失去了联系。

老人还领养过一个儿子，叫胡本伦，1974年出生，跟他长得很像，高高瘦瘦的。1999年，儿子外出打工，后来也渐渐断了联系。

“这些年，我一直在找他们。”听说儿子可能在温州或温岭一带打工，几年前，老人

就从老家赶过来，一路靠捡垃圾赚点生活费。

10个月前，老人患上了“渐冻症”。一开始没舍得花钱，不料到温岭后病情恶化，他这才到医院求救。

在老人写给医生的字条上，他这样描述自己的病情，“舌头僵硬，不能言语。吃不下饭，吞咽不下食物。每夜高烧不止，走路头重脚轻。两手无力，无法抓握东西。”

老人的两个愿望，谁来帮他实现

由于吞咽困难，老人不时用毛巾擦着嘴角的口水。

“您最大的愿望是找到儿子和女儿吗？”面对记者的询问，老人重重地点了一下头。可能是对孩子的思念太深，老人随即开始失声痛哭。

最后，老人在记者的采访本上写下：“我现在有两个愿望：第一，找到孩子；第二，吃几顿饱饭。如果我这两个愿望都实现了，我就是死了

也心甘。”老人说，“我这病治不好了，回家也没用。”

如果您是老人的亲人，或您能提供老人子女的相关线索，请速速拨打本报热线 8690 1890 (拨了就灵 一拨就灵) 跟我们联系，老人的手机号码是 15057719075（老人不能说话，如果有消息，您可以发短信）。

（请报料人江女士近日到本报办公室领取报料奖60元）

链接

什么是“渐冻人”？

“渐冻人症”是一组运动神经元疾病的俗称，因为患者大脑、脑干和脊髓中运动神经细胞受到侵袭，患者肌肉逐渐萎缩和无力，以至瘫痪，身体如同被逐渐冻住一样，故俗称“渐冻人”。

近6年，在北京志愿者组织“融化渐冻的心”登记的3000例“渐冻人”中，我省有100例。

“警察同志，骗过我的绿衣女子又出现了” 汽车站捡钱被骗 火车站狭路相逢

本报讯（通讯员潘岳军记者王妙德）无巧不成书。两天前，她在市客运中心被骗了14000元，两天后，去坐动车时，骗子竟然穿着同样的衣服出现在她的眼前。于是，她忽然将对方扭送到了火车站派出所。

曾女士老家在云南，现在我市务工。10月15日上午9点，曾女士来到市客运中心，准备坐客车回老家。在候车室里，边上的一男一女热情地和她闲聊，并以老乡相称。

这时，附近一个黑衣男子身上掉下一个棕色钱包，“女老乡”将钱包捡起来，叫曾女士一起出去分钱，曾女士跟着那对男女出了车站。

不一会儿，该名黑衣男子追了上来，说他丢了钱包，问曾女士等人有没有捡到。“女

老乡”拉住曾女士的手，让她不要说。黑衣男子不相信，要查看他们身上的钱。

黑衣男子说，要先查曾女士的。曾女士将身上的两张银行卡交给对方，并告知银行卡密码。“男老乡”则陪黑衣男子去银行验证并监督。

在等待时，“女老乡”看到曾女士钱包里有现金，关照她将钱包放好。不久，“男老乡”和该名黑衣男子回来了，称已可证明钱包不是曾女士捡的，并将银行卡还给了她。

随后，3人返回车站。期间两个“老乡”借故离开，曾女士这才发现，放在包内的3000元现金和两张银行卡、身份证件都不见了。

情急之下，曾女士跑到附近银行查看，发现卡上的11000

元也被取走了。意识到受骗后，曾女士马上到太平派出所报案。

休息了两天后，10月17日上午10点40分，曾女士与朋友再次准备回家，这次她去了火车站，准备坐动车。

在火车站候车大厅，曾女士发现一个身穿绿色皮衣、黄色鞋子的女子十分眼熟，仔细一看，原来就是骗取自己现金的那个“女老乡”。曾女士立即向火车站派出所民警举报，绿衣女子当场被抓获。

经审查，绿衣女子鲁某现年32岁，家住贵州省六盘水市。2007年因婚姻诈骗罪被判处有期徒刑4年，2010年刑满释放。

目前，鲁某已被市公安局刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

“房门莫名其妙被打开，肯定是被贼盯上了”

房主“守株待兔” 小偷果然来了

本报讯（通讯员潘岳军）因为囊中羞涩，来自湖北的王某和老乡结伙去行窃，不料碰上藏在家门口“守株待兔”的房主，栽了。

现年22岁的王某来自湖北省利川市，租住在城东街道。

几个月前，王某向老乡借了5000元，一直未还。多次追讨未果，老乡称要带王某去找钱，询问他敢不敢一起去。“只要不是杀人放火，有什么不敢去的。”王某回道。

10月18日晚，老乡找到王某，相约一起去偷东西。两人进入市区中华路边的一间民房，刚上楼，他们就发现门外的轿车上有人下来，老乡急忙跳下楼朝门外逃跑，王某则慌不择路地往楼上跑，最后藏在顶层的阁楼内。

房子的主人姓林，前几天，他发现家门莫名其妙被打开，觉得应是被贼盯上了。当晚，林先生坐进停放在家门口的轿车内，观察房前的动静，结果正好碰上了王某和他的老乡。

见只有一人跑下楼，林先生一边用钥匙将房门反锁，一边打电话报警。没过多久，王某就被民警抓住了。

目前，案件正在调查处理中。



天气虽然转凉 火灾却在抬头 两场大火，“吞”了上千平方米厂房

本报讯（记者王妙德 通讯员金云国 文/图）天气渐渐凉了起来，上火的人越来越多。不过，这个季节不仅人有秋燥，厂区、民房也会“上火”。昨前两天，我市就有两家企业遭了灾。

10月20日早上6点45分，城南镇一家席梦思厂发生火灾，由于该厂厂房里堆放了大量的海绵和塑料制品等易燃物，火势蔓延得很快，厂房内浓烟滚滚，连隔壁办公楼也受到

了影响，员工们急着从厂里搬出床垫（上图）。

消防部门经过近2个小时的全力扑救，才将火扑灭。据初步统计，此次火灾的过火面积近700平方米。

仅过了一天，泽国镇东

村村一铝锭厂也发生了火灾。

昨天早上6点多，该铝锭厂突然起火，数百平方米的简易厂房迅速被大火笼罩。接警后，市消防大队调集8辆消防车50名消防员赶赴现场扑救。

40分钟后，明火被扑灭。可由于起火厂房阁楼堆积了大量塑料袋，现场多次发生复燃，当地村民挑来几

百斤黄沙协助扑火。9点40分，大火才被彻底扑灭。

近期虽然天气转凉，火

灾却在抬头。市消防大队工

作人员介绍说，今年9月份，他们共接到火警160次，而10月份以来，已经接到火警145起。消防部门提醒市民要增强防火意识，及早清除火灾隐患。

试营业也是营业！ 没收9万营业款，还要停业受罚

本报讯（通讯员陈淑倩）“我知道宾馆营业需公安机关许可，可是我们现在是试营业啊……”10月19日下午3点，在松门派出所召开的行政案件公开处理会上，松门某宾馆老板林先生懊悔不已。

10月6日，松门派出所民警在对辖区旅馆业进行突击检查时，发现一家正在装修的宾馆已开始营业，且陆续有客人入住，但宾馆大堂里

并没有按照相关规定悬挂营业执照。

经调查，该宾馆未获公安机

关机关许可擅自营业，民警当

即责令其停止营业。

“8月19日起，宾馆就开

民警提示

开旅馆首先要过好“消防关”，即必须通过消防部门对旅馆通道、装潢设施、建筑结构等多方面的审核。拿到消防部门的许可证后，还要得到当地派出所批准，只有这样，才能拿到由公安机关签发的《特种行业许可证》。证件齐备后，旅馆才可开张，否则就属无证经营。

“我们都不知道她出去了，还好有你们”

孩子走失多时 父母浑然不知

本报讯（通讯员王健）孩子走失三四个小时，家长竟毫不知情。10月20日，新河派出所的民警就遇上了这样一对大意的父母。

当天下午1点左右，新河派出所接到群众报警，称南鉴村一快餐店里，有个三四岁的女孩找不到家长，一直在哭。

民警赶到现场时，只见一个小孩坐在快餐店的凳子上，哭着要找妈妈。

“小朋友，你叫什么名字啊？住在哪里？”不管民警怎么问，女孩总是摇摇头，只说自己叫豆豆。

于是，民警将她抱上警车，沿着这条街一路找过去，但是问完了整条街上的家长，大伙都说不认识这个小女孩。

没办法，民警只能先把这个小女孩带回了派出所。值班室里，民警拿出水果哄她，陪她玩，大概是哭累了，小女孩竟睡着了。

当天下午3点半，小女孩醒了，又开始哭着要找妈妈。这时，一位前来办事的村民说见过这个小女孩，“她父母是四川人，租住在南鉴村东边。”

民警连忙驱车前往南鉴村，找到了正在干活的父母。

“周六不上学，我们趁中午孩子睡着了，就想出来多做一些活。”看到被民警带回的孩子，孩子的妈妈还有些诧异，“我们都不知道她出去了，还好有你们。”